
СЛУЖБЕНИ ЛИСТ 

ГРАДА УЖИЦА 
XLIXI      2. октобар 2015. године     Број 25/15 

 

121. На основу члана 67. и 189. Статута града Ужица (''Службени лист града Ужица'', број 16/13-пречишћен текст) 

Скупштина града Ужица, на седници одржаној 02. октобра 2015. године, поводом разматрања Извештаја о активностима на 

оснивању Интегрисаног универзитета у Ужицу, доноси 

 

ЗАКЉУЧКЕ 
 

Модел Интегрисаног универзитета у Ужицу, подразумева да је оснивач Република Србија, а највећи део директних, 

позитивних, економских, привредних, социјалних, културних и спортско-забавних ефеката биће видљив у граду Ужицу, као 

седишту Интегрисаног универзитета. Најзначајнији од тих ефеката манифестоваће се кроз повећање потрошње велике 

студентске популације, а оснивање Интегрисаног универзитета биће основ за замајац локалног развоја ширег подручја 

Западне Србије и целокупне територије Златиборског округа. Гранична подручја Републике Србије, Републике Српске, 

Федерације БиХ и Црне Горе ће имати значајно већу флуктуацију људи у виду великог броја младих са тих територија који 

ће у Ужицу стицати академска звања и доприносити унапређењу високог образовања и стручног усавршавања у свим 

наведеним државама. 

Имајући у виду да је локална власт града Ужица, како актуелна тако и претходне, направила значајан искорак у 

обезбеђењу свих неопходних, законом прописаних услова, са постојећим потенцијалима као ослонцима будућег 

Универзитета (Учитељски факултет и Висока пословна техничка школа струковних студија), нужно је наставити активности 

на оснивању Универзитета у Ужицу и захтевати од Владе Републике Србије и ресорног министарства да на седници Владе 

Републике Србије донесе Одлуку о оснивању Интегрисаног универзитета у Ужицу како би се створили услови за даље 

активости и упис студената за школску 2016/17. годину. 

Задужује се Градско веће да формира Стручни тим који би пратио реализацију Одлука Скупштине и ових Закључака 

на реализацији пројекта односно модела оснивања Интегрисаног универзитета у Ужицу и сачињавао месечне извештаје а да 

о томе председник Скупштине по потреби обавештава Скупштину града Ужица. 

 Задужују се градоначелник града Ужица и в.д.директора Центра за оснивање Интегрисаног универзитета у Ужицу, 

да до 31. октобра 2015. године, организују састанак код министра просвете и у Националном савету за развој високог 

образовања. 

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ 

СКУПШТИНА ГРАДА 

I  број 612-1/15, 02.10.2015. године 

 

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ 

Радиша Марјановић, с.р. 
 

 

 

 

122. На основу члана 67. и 189. Статута града Ужица (''Службени лист града Ужица'', број 16/13-пречишћен текст) 

Скупштина града Ужица, на седници одржаној 02. октобра 2015. године, поводом разматрања Извештаја о активностима у 

вези са изградњом Централног постројења за пречишћавање отпадних вода у Горјанима, доноси 

 

ЗАКЉУЧКЕ 
 

Изградња Централног постројења за пречишћавање отпадних вода је важан пројекат у склопу мера заштите животне 

средине града Ужица. Интерес грађана пре свега, али и прописи Европске уније, недвосмислено указују да се овај Пројекат 

мора реализовати у најкраћем могућем времену. 

Скупштина града налаже градском руководству да хитно настави активности везане за изградњу Централног 

постројења за пречишћавање отпадних вода у складу са дописом потпредседнице Владе – Министарство грађевинарства, 

саобраћаја и инфраструктуре број 48-00-65/2015-04 од 07.09.2015. године. 
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Скупштина града позива надлежне у Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре да пруже сву 

неопходну помоћ граду Ужицу у релизцији овог Пројекта. 

Скупштина града налаже да се уради стручна експертиза Пројекта изградње Централног постројења за 

пречишћавање отпадних вода у периоду од 01.01.2010. године до септембра 2015. године, како би се утврдили пропусти и 

евентуалне одговорности за те пропусте, који су довели до губитка донације од 15,2 милиона евра. Задужује се Градска 

управа за послове органа града, општу управу и друштвене делатности да спроведе поступак јавне набавке за избор агенције 

(институције) која ће извршити предметну експертизу у најкраћем могућем року. 

 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 

ГРАД УЖИЦЕ 

СКУПШТИНА ГРАДА 

I  број 06-50/15, 02.10.2015. године 

 

ПРЕДСЕДНИК СКУПШТИНЕ 

Радиша Марјановић, с.р. 
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